3D Detail 4

L80/8
CONS 6.3

KK150/8 CIRC. S235
UIT-K-K150/8-bg-64 CONS 6.2

( KK150/8 CIRC. S235

UIT-L-K150/8-dak-125 CONS 6.4

( IPE140 CIRC. S235

UIT-L-IPE140-dak-124 CONS 6.4

HEB160 CIRC. S235
UIT-L-HEB160-dak-122 CONS 6.4 P~y

( IPE140 CIRC. S235

UIT-L-IPE140-dak-121 CONS 6.4

IPE140 CIRC. S235
UIT-L-IPE140-dak-120 CONS 6.4

KK150/8 CIRC. S235
UIT-L-K150/8-dak-116 CONS 6.4

KK150/8 CIRC. 5235
UIT-L-K150/8-dak-115 CONS 6.4

0 CIRC. S235
-SFB_HEB260-01-89 CONS 6.2

HEA160 CIRC. S235
OOR-K-HEA160-bg-37 CONS 6.1

UNP140
CONS 6.3

/

3D Detail 3

HEB240 CIRC. S235
UIT-K-HEB240-bg-11 CONS 6.2

UNP140
CONS 6.3

IPE360 CIRC. 53"

T ( UIT- -IPE360-01§21  CONS 6.2

\

N

UNP140
CONS 6.3

( KK60/4 CIRC. S235

)

IPE200 CIRC. S235
UIT-L-IPE200-dak-189 CONS 6.2

(_STRIP10*100 CIRC. $235 )

UNP140 CIRC. S235\ Y

B108 CONS 6.2

B107 CONS 6.2

UNP140 CIRC. S235
UIT-L-UNP140-dak-149 CONS 6.2

(_STRIP10*60 CIRC. S235 )

(_STRIP15*140 CIRC. $235 )

2* bout M 16 * 50
(2*boutM16*200 )

KK150/8 CIRC. S235
UIT-K-K150/8-bg-63 CONS 6.2

3D Detail 1

(_STRIP10*140 CIRC. $235 )

KK150/100/5 CIRC. S235
UIT-L-K150/100/5-dak-159 CONS 6.4

UNP140 CIRC. S235
B104 CONS 6.2

UNP1

ro)
@
o
Lo ~~Z
(S ~O7
[ O
oz <
oY
oQ 30
<O )
owm (o)
a8 =)
Z < oe
Dm [
ouw
ol
8
©
14
o
IO

UNP140
CONS 6.3

/ UNP140
/ CONS 6.3

/

/

HEA180 CIRC. S235 /
OOR-K-HEA180-bg-38' CONS 6.1

UNP140 CIRC. S235
B102 CONS 6.2

(IPE200 CIRC. 235

4 * bout M 16 * 60

((STRIP15*120 CIRC. S235 )

(_STRIP10*100 CIRC. $235 )

3D Detail 2

(KK150/8 CIRC. $235 UIT-K-K150/8-bg-49 )

STRIP10*100

KK150/8 CIRC. $235
UIT-K-K150/8-bg-63 CONS 6.2

/

3D Detail 1

HEA140 CIRC. S235
OOR-L-HEA140-dak-31 CONS 6.1

/

UNP140 CIRC. S235
B101 CONS 6.

HEB240 CIRC. S235
UIT-K-HEB240-bg-11 CONS 6.2

IPE200 CIRC. S235

C

UIT-L-IPE200-dak-189 CONS 6.2

\

((6* bout M 2
N

(CPL15"450 CIRC. $235 ) @

L100/50/6
CONS 6.3

KK150/8 CIRC. $235

)

UIT-K-K150/8-bg-62 CONS 6.2

IPE360 CIRC. S235
UIT-L-IPE360-01-213 CONS 6.2

)

(_STRIP15*170 )

HEB260 CIRC. S235
UIT-L-SFB_HEB260-01-89 CONS 6.2

)

((STRIP15"240 CIRC. S235 )

3D Detail 3

6 * bout M 16 * 60

L100/50/6
CONS 6.3

KK150/8 CIRC. S235
UIT-K-K150/8-bg-61 CONS 6.2

3D Montagefase 6, 1:30

HEB220 CIRC. S235
UIT-L-HEB220-dak-14 CONS 6.2

)

UIT-K-K150/8-bg-60 CONS 6.2

KK150/8 CIRC. S$235

f

L80/8
CONS 6.3

STRIP10*140

KK60/3 /

4 * bout M 16 * 60

STRIP10*220

< KK80/4 CIRC. S235

UIT-L-K80/4-dak-44 CONS 6.2

2*boutM20*50 )

HEA160 CIRC. S235
OOR-K-HEA160-bg-37 CONS 6.1

3D Detail 4

L100/50/6
CONS 6.3

KK150/8 CIRC. S235
UIT-K-K150/8-bg-59 CONS 6.2

KK60/3

HEB220 CIRC. S235
UIT-L-HEB220-dak-14 CONS 6.2

— ||l

< HEA160 CIRC. S235

OOR-K-HEA160-bg-44 CONS 6.1

L100/50/6
CONS 6.3

STRIP10*140

4 * bout M 16 * 60-

‘ STRIP10*240

STRIP15"200 g
/ 2* bout M 20 * 50
)
— 7/

L80/8
CONS 6.3

C

KK80/4 CIRC. S235
UIT-L-K80/4-dak-45 CONS 6.2

3D Detail 5

UNP140 CIRC. S235
UIT-L-UNP140-dak-143 CONS 6.2

KK150/8 CIRC. S235
UIT-K-K150/8-bg-57 CONS 6.2

L100/50/6
CONS 6.3

(2*boutM20*50 )

L80/8
> CONS 6.3

KK150/8 CIRC. S235

AN
! ( UIT-K-K150/8-bg-58'CONS 6.2 )

P320 CIRC. 5235 T~ _
-L-UNP320-01-226 CONS 6.4

Executieklasse: EXC2

VOORLOPIG

|= hergebruikt staall

BAM Bouw en techniek - Regio Zuidwest

1 - VOORLOPIG JBa | 23-03-2023
Rev. nr. |Rev. fase | Revisie omschrijving Rev. datum
Opdrachtgever:

Getekend: ~ Jasper Bakker

Hoofdconstructeur:

IMd Raadgevende ingenieurs

Schaal: zie aanzicht

Formaat: AO

werk: Upcycle Mall

Adres: Bgkemastraat 97K Delft, Soesterbergstraat Rotterdam FAS E 6

Onderwerp:

3D Staaloverzicht (Montagefase 6)

Materiaal: S235 T.A.V. | Bouten: 8.8-THVZ gerold T.A.V.

Lassen: zie werkplaatstekeningen

Algemeen: [ S235 a=0,38xt . S355 a=044xt

T.AV.

BOUWEN BEGINT MET STAAL

VIC OBDAM

Projectnummer:

\Uj) | 310121

=¥ | Tekening:

T: 0226-453 044 (algemeen) G [6 8]

T: 0226-363 690 (tekenkamer)




